

## D ů v o d o v á z p r á v a

### 1. Název problému a jeho charakteristika:

Přijetí Memoranda o podpoře sportu v městě Plzni včetně související úpravy Statutu Fondu rezerv a rozvoje MP a úprav pravomocí RMP schvalovat rozpočtová opatření

### 2. Konstatování současného stavu a jeho analýza:

Kanceláři primátora města Plzně byl doručen návrh Memoranda o podpoře sportu v městě Plzni, který definuje finanční podporu ze strany sportovních klubů FC Viktoria Plzeň, a.s., Štruncovy sady 3, IČ 25226720, HC Plzeň 1929, Štefánikovo náměstí 1, IČ 64832261 a Házená Plzeň s.r.o., V Šipce 9, IČ 29098327 pro rozvoj a výchovu talentovaných dětí, mládeže a handicapovaných sportovců. Výše finanční podpory bude stanovena výpočtem z čisté přestupní ceny hráčů výše uvedených sportovních klubů a to v rozsahu a za podmínek stanovených memorandem.

V návaznosti na uzavřené Memorandum o podpoře sportu v městě Plzni (dále jen memorandum), kdy se vybrané sportovní kluby zavazují poskytnout finanční prostředky ve výši 1 % z přestupní ceny hráčů městu a město je povinno tyto prostředky použít na podporu sportu v městě Plzni, je orgánům města předložen návrh úpravy Statutu Fondu rezerv a rozvoje MP a návrh na úpravu pravomocí Rady města Plzně schvalovat rozpočtová opatření.

Tyto úpravy souvisí s předpokládaným mechanismem finančních toků, dle kterého budou prostředky od klubů převedeny do Fondu rezerv a rozvoje MP a budou zdrojem Rezervy na podporu sportu. Tento princip je zvolen s ohledem na skutečnost, že z pohledu memoranda je možný časový nesoulad mezi rokem přijetí prostředků a jejich použití až v následujícím roce. Z této rezervy budou prostředky uvolňovány rozhodnutím RMP na základě návrhů na konkrétní využití. V případě rozhodnutí o podpoře sportu formou poskytnutí transferu jsou závazné pro schvalování v RMP resp. ZMP limity dle § 85 Zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, dle kterého je zastupitelstvu obce vyhrazeno schvalovat poskytnutí dotací nad 50 000 Kč v jednotlivém případě fyzickým nebo právnickým osobám a uzavření veřejnoprávních smluv o jejich poskytnutí.

Konkrétně se jedná o úpravu Statutu Fondu rezerv a rozvoje MP, kde je definován nový zdroj fondu - Prostředky přijaté na základě Memoranda o podpoře sportu v městě Plzni účelově určené na podporu sportu v městě Plzni (bod II/1a návrhu usnesení) a definována nová rezerva fondu - Rezerva na podporu sportu v městě Plzni, která je účelově určena na podporu sportu ve městě Plzni na základě memoranda (bod II/1b návrhu usnesení). Dále se jedná o doplnění pravomocí Rady města Plzně schvalovat rozpočtová opatření, a to v případě úpravy rozpočtu v souvislosti s přijetím prostředků na základě memoranda na účet města a jejich převodu do Fondu rezerv a rozvoje MP – Rezervy na podporu sportu v městě Plzni (bod II/2b návrhu usnesení) a v případě navýšení objemu rozpočtu výdajů kryté prostředky Rezervy na podporu sportu v městě Plzni (bod II/2a návrhu usnesení).

### 3. Předpokládaný cílový stav:

Schválení přijetí Memoranda o podpoře sportu v městě Plzni, se změny Statutu Fondu rezerv a rozvoje a s úpravou kompetencí RMP schvalovat rozpočtová opatření.

**4. Navrhované varianty řešení:**

Schválení přijetí Memoranda o podpoře sportu v městě Plzni mezi statutárním městem Plzní, FC Viktoria Plzeň, a.s., Štruncovy sady 3, IČ 25226720, HC Plzeň 1929, Štefánikovo náměstí 1, IČ 64832261 a Házená Plzeň s.r.o, V Šípce 9, IČ 29098327.

**5. Doporučená varianta řešení:**

Podle bodu 4.

**6. Finanční nároky řešení a možnosti finančního krytí (včetně všech následných například provozních nákladů):**

Nejsou.

**7. Návrh termínů realizace a určení zodpovědných pracovníků:**

Podle návrhu usnesení.

**8. Dříve vydaná usnesení orgánů města nebo městských obvodů, která tímto návrhem souvisí:**

usnesení ZMP č. 31 ze dne 3. 2. 2005,  
usnesení ZMP č. 637 ze dne 3. 11. 2005,  
usnesení ZMP č. 410 ze dne 7. 9. 2006

Výše uvedená usnesení vymezují rozsah pravomocí RMP schvalovat rozpočtová opatření.  
Usnesení RMP č. 388 ze dne 16.4.2015 - přijetí Memoranda o podpoře sportu v městě Plzni

**9. Závazky či pohledávky vůči městu Plzni**

Nejsou.

**10. Přílohy:**

Příloha č. 1: Memorandum o podpoře sportu v městě Plzni.

Příloha č. 2: Usnesení č. 3/2014 Komise pro sport a mládež RMP.

Příloha č. 3: Úplné znění QS 61-14 Statut Fondu rezerv a rozvoje města Plzně s vyznačením navrhovaných změn, které je přílohou č. 3 tohoto usnesení.

Příloha č. 4: Usnesení ZMP č. 31 ze dne 3. 2. 2005.

Příloha č. 5: Usnesení ZMP č. 637 ze dne 3. 11. 2005.

Příloha č. 6: Usnesení ZMP č. 410 ze dne 7. 9. 2006.